

నమస్తే తెలంగాణ

వరంగల్ హనుమకొండ

5 ఆదివారం 14 ఏప్రిల్ 2024 WARANGAL HANUMAKONDA

బట్టలు ఉతికేందుకు వెళ్లి..

క్యాలీ గుంతలో పడి బాలిక మృతి

మహబూబాబాద్ రూరల్, ఏప్రిల్ 13 : ప్రమాదవశాత్తుగా క్యాలీ గుంతలో పడి ఓ బాలిక మృతిచెందిన ఘటన పట్టణ శివారులో శనివారం మధ్యాహ్నం జరిగింది. స్థానికులు, కుటుంబ సభ్యులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. పట్టణ శివారులోని ఆర్టి గార్డెన్ సమీపంలో గుడిసెలు వేసుకొని నివసిస్తున్న బోడ వీరన్న-కుమారి దంపతులు రోజువారీగా కూలీ పనులు చేస్తూ జీవిస్తున్నారు. వారి కుమార్తె లిఖిత(12) మధ్యాహ్నం బట్టలు ఉతికేందుకు కాలనీ వక్కును క్యాలీ వద్దకు వెళ్లింది. ఈ క్రమంలో కాల జారి నీళ్లలో పడింది. పక్కనున్న వారు గమనించి వెళ్ళేసరికి బాలిక మృతిచెందింది. బాలిక తల్లిదండ్రులు టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు.



లిఖిత (పైల్)



పర్యటనలోని తన స్వగృహంలో వరంగల్ ఎంపీ అభ్యర్థి సుధీర్ కుమార్ తో మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకరరావు

సుధీర్ కుమార్ ను గెలిపించుకోవాలి

పర్యటన, ఏప్రిల్ 13 : బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి మారేపల్లి సుధీర్ కుమార్ గెలుపు కోసం కార్యక్రమాల ద్వారా పని చేయాలని మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకరరావు పిలుపునిచ్చారు. శనివారం పర్యటన గురించిన సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ అభ్యర్థి సుధీర్ కుమార్ గురించి ప్రకటించారు. ప్రతి కార్యక్రమం తనను గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో పర్యటన ఎంపీ లానాపాటి కమలావతి, వైస్ ఎంపీ ఎర్రబెల్లి రాజేశ్వర్ రావు, పర్యటన ఎంపీ అప్పారావు, మాజీ జడ్పీటీసీ మేడిశెట్టి రాములు, మండల కన్వీనర్, మాజీ ఎంపీ వైస్ చైర్మన్ జితేందర్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీ డైరెక్టర్ యుగేంద్రరావు, జడ్పీ కో ఆప్షన్ సభ్యుడు ఎంపీ సర్వర్, పీఏసీసీ వైర్లెస్ మనోజ్ గౌడ్, ఎంపీటీసీలు మాడుగుల రాజు, కర్నూల మోహన్ రావు, మట్లపల్లి రావణ్య, చిన్నపాక శ్రీనివాస్, ఏర్లూల శ్రీనివాస్, సర్పంచిలు, ఎంపీటీసీలు పాల్గొన్నారు.

చెరువుల్లో డేంజర్ గుంతలు

■ ఎక్స్ కవేరింగ్ లో అక్రమంగా మట్టి తవ్వకాలు
■ మత్స్యకారులు, పశువులకు ప్రమాదకరం
■ ఇరిగేషన్, రెవెన్యూ అధికారుల నిర్లక్ష్యం

నర్సింహాలపేట, ఏప్రిల్ 13: చెరువుల్లో ఎక్స్ కవేరింగ్ లో అక్రమంగా మట్టి తవ్వకాలు జోరుగా సాగుతున్నాయి. చెరువు మట్టి, మొర్రాన్ని తవ్వడంతో చెరువులో తవ్వకం జరిగింది. ఇరిగేషన్ అధికారుల అనుమతులు తీసుకోకుండా కుంటుంది. కానీ మండల కేంద్రమైన నర్సింహాలపేట, పడమటిగూడెం, కొమ్ముల వంశ గ్రామంలోని చెరువులు, కుంటల్లో ఇంకా అధికారంగా మట్టి తవ్వకం జరుగుతున్నట్లు ప్రకటించారు. ఫలితంగా అక్కడ ఏర్పడిన భారీ గుంతలు మత్స్యకారులు, పశువులకు ప్రమాదకరంగా మారుతున్నాయి. అభివృద్ధి పనుల పేరుతో అక్రమంగా మట్టి తవ్వకం జరిగిందని, రెవెన్యూ, పంచాయతీ అధికారులు తెలిసి కూడా నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారనే ఆరోపణలు ఉన్నాయి. తనూనె ఇంజనీర్ నాగరాజును వివరణ కోరగా తాము ఎవరికీ అనుమతి ఇవ్వలేదని, ఎవరైనా అక్రమంగా చెరువు మట్టి తరలిస్తే చర్యలు తప్పవని చెప్పారు.



నాడు శివాజీనగర్ తీర్మానం మొక్కలతో కళకలాడిన పార్కు

కళ్ల తప్పిన వనం..

■ అండిపోయిన మొక్కలతో ఆపగలం, పచ్చదనం

కేసీఆర్ హయాంలో శోభాయమానంగా రాశీ-నక్షత్ర వనం కాంగ్రెస్ సర్కారు పట్టించుకోక అధ్వానంగా మారిన పార్కు

వరంగల్ జిల్లా దుగ్గండి మండలం శివాజీనగర్ లో ఏర్పాటు చేసిన రాశీ-నక్షత్ర వనం

నగరాలు, పట్టణాలకు దీటుగా గ్రామాలను తీర్చిదిద్దాలనే లక్ష్యంతో కేసీఆర్ సర్కారు ఏర్పాటుచేసిన పల్లె ప్రకృతి వనాలతో పచ్చదనం పరుచుకొని ఇటు పల్లెలకు కొత్త శోభ తీసుకురావడమే గాక ప్రజలకు ఆనందం, ఆహ్లాదాన్ని పంచేవి. అక్కడా ఇక్కడా అనే తేడా లేకుండా ఏ పల్లెలో అడుగిడినా రారమ్మని స్వాగతం పలికేవి. ఇలా మొనరే వరకు తీర్మానం మొక్కలు, ఒక్కొక్క ప్రత్యేకతతో వెలుగొందిన ఈ పార్కులు ఇప్పుడు నిర్లక్ష్యం పాలైపోయాయి. కొంగ్రెస్ సర్కారు వచ్చిన తర్వాత తాగు, సాగునీటితో పాటు పల్లె ప్రకృతి వనాలనూ గాలికొదిలేసింది. ఫలితంగా ప్రభుత్వ పర్యవేక్షణ లోపం, అధికారుల నిర్లక్ష్యంతో ప్రకృతి వనాలు కళాకాలీనంగా తయారయ్యాయి. ఇందుకు వరంగల్ జిల్లా దుగ్గండి మండలం శివాజీనగర్ లోని రాశీ-నక్షత్ర వనం మేదిగా ఉంది. 27 నక్షత్రాలు, 12 రాశులకు సంబంధించిన మొక్కలతో ఉన్న ఈ చూడదగిన పార్కు కాస్త ఇప్పుడు అండిపోయిన మొక్కలతో బోసిపోయింది.

- స్టాఫ్ ఫోటోగ్రాఫర్, వరంగల్, ఏప్రిల్ 13

జనగణం మార్కెట్ లో మారిన తీరు

■ వ్యాపారులు, అధికారుల మధ్య కుదరని ఏకాభిప్రాయం
■ కేసులు ఉపసంహరించుకోవాలంటున్న ట్రేడర్లు
■ సమస్యలను అదనపు కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లాలి
■ మార్కెట్ లో శాఖ ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా డిడి రాజానాయక్ హామీ

జనగామ రూరల్, ఏప్రిల్ 13: జనగామ వ్యవసాయ మార్కెట్ లో మారు రోజులుగా ధాన్యం కొనుగోళ్లలో నిలిచిపోయాయి. ధాన్యానికి మద్దతు ధర విషయంపై ట్రేడర్లు, వ్యాపారులకు మధ్య జరిగిన చర్చలు విఫలమయ్యాయి. ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా మార్కెట్ లో శాఖ డిడి రాజానాయక్ శనివారం జనగామ మార్కెట్ లో చేరుకొని ట్రేడర్లను



జనగామ మార్కెట్ లో కొనుగోళ్లలో చేరుకున్న ధాన్యం నిల్వలు

నామాలపాడుకు అధికార యంత్రాంగం

■ ధర్మాపురం నుంచి పుల్లెలిన ఏర్పాటు
■ అగునీటి సమస్య తరిమిస్తామని చర్యలు
■ 'నమస్తే తెలంగాణ' కథనానికి స్పందన

బయ్యారం, ఏప్రిల్ 13 : కొద్దిరోజులుగా తాగునీటికి ఇబ్బందులు పడుతున్న బయ్యారం మండలం నామాలపాడు గ్రామాన్ని అధికారుల బృందం శనివారం సందర్శించింది. 'నీళ్ల కోసం మైళ్ల దూరం' శీర్షికన 'నమస్తే తెలంగాణ'లో శనివారం ప్రచురితమైన కథనానికి స్పందించిన డిఎల్ ఓపే చూచి ప్రకాశ్, మిషన్ భగీరథ ఇంట్లా(ఆర్డర్ బ్యూరో) ఈ కథ కృష్ణారెడ్డి, డిఎల్ ఓపే గంగాధరాని, ఇతర జిల్లా అధికారులు గ్రామానికి వెళ్లి పరిశీలించారు. నీటి సమస్య గురించి స్థానికులను అడిగి తెలుసుకొని పరిష్కారం కోసం యుద్ధప్రాతిపదికన చర్యలు చేపట్టారు. గ్రామానికి నీటిని సరఫరా చేసే బోరు బోరు పనిచేయకపోవడంతో పక్కనున్న ధర్మాపురం గ్రామానికి నీటిని సరఫరా చేసే బోరు బోరు నుంచి నామాలపాడుకు కూడా అందించేలా పైపులైన్ వేశారు. పాత బోరు బోరు మోటారుకు కూడా త్వరలో మరమ్మత్తులు చేయించి సరఫరా చేసారు. అతని సమస్యలతో పాటు, అనంతరపు కోట్ల డివిజన్ మొలకల సమస్య తరలించడా చూస్తూ పని అధికారులు హామీ ఇచ్చారు.

'సెలెన్ బాటిల్ లో ఫంగస్'పై డిఎంహెచ్ఎం విచారణ

పతి బాలు విచారణ చేపట్టారు. దవాఖానాలోని మందుల రిజిస్ట్రేషన్ పరిశీలించారు. సెలెన్ బాటిల్ లో ఫంగస్ రావడంతో ఎక్స్ పోజర్ పాపాలు జరిగిందని, దీనిపై పూర్తిస్థాయిలో విచారణ చేపట్టి చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. బాటిల్ లో ఫంగస్ ఏర్పడినందున సరఫరా అయ్యిందనే వివరాలను తీసుకుంటూమని పేర్కొన్నారు. నివేదికను కలెక్టర్ కు అందజేయనున్నట్లు తెలిపారు. దాట్ల గ్రామంలో గొల్లెనే సర్కూల్ లో సునీల్ వెళ్లి వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. సిబ్బంది చేసిన పాఠపాటును జిల్లా వైద్యాధికారి కమిషన్ ప్రయత్నం చేశారు. మరోసారి ఇలాంటి ఘటనలు జరగకుండా చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. డిప్యూటీ డిఎంహెచ్ఎం అంబర్బి, డిఎంహెచ్ఎంపే మంగమ్మ, స్థానిక డాక్టర్ చైతన్య, సీహెచ్ఎం బాలాజీ, సూపర్వైజర్ పద్మ పాల్గొన్నారు.

ఉద్యోగాలిప్పిస్తామని 8 లక్షలు వసూలు

ఇద్దరి అరెస్టు
రూ.4.8 లక్షలు స్వాధీనం

పరకాల, ఏప్రిల్ 13 : ఉద్యోగాలు ఇప్పిస్తామని పలువురిని మోసం చేసే డబ్బులు వసూలు చేసిన ఇద్దరిని అరెస్టు చేసి రూ.4.8 లక్షల నగదుతో పాటు సబ్బీ ఆర్డర్ కాపీలు, జిరిఫీస్ మొహాలు, రెండు ల్యాప్ టాప్ లను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు ఏసీబీ కింగ్ కుమార్ తెలిపారు. పట్టణంలోని బస్ స్టాండ్ సెంటర్ లో వాహనాల తనిఖీ చేస్తుండగా, ఇద్దరు అనుమానాస్పదంగా కనిపించారు. దీనిని విచారించగా పరకాల విశాఖలో కాలనీకి చెందిన అరికా కార్మిక్, సీఎస్ ఐ కాలనీకి చెందిన వెంకటేశ్వర్ తొలిది. కార్మిక్ పాప రాజాద్ నెంబ్రల్ యూనివర్సిటీలో ఎంపీ పూర్తి చేసి 2019లో వరంగల్ అరెస్ట్ కో ఆపరేషన్ బ్యాంకులో బెంచర్ కర్మీగా జాయిన్ అయ్యాడు. 2020లో చరణ్ తొలి సులుపుగా డబ్బులు సంపాదించాలనే ఆలోచన చేశాడు. ఈ క్రమంలో డిసీ బ్యాంకులో తమకు తెలిసిన వారు ఉన్నారని, అందులో ఉద్యోగాలు ఇప్పిస్తామంటూ చరణ్ బంధువులు, స్నేహితులు, కాలనీ వాసుల నుంచి మొత్తం రూ.8.16 లక్షలను వసూలు చేశారు. అంతే కాకుండా wdcbro@gmail.com తో పాటు మరో రెండు ఈ మెయిల్స్ క్రియేట్ చేసి వాటి ద్వారా ఆర్డర్ కాపీలను పంపారు. ఆ తర్వాత సబ్బీ తెలిసి వెరిఫికేషన్ అంటూ వారి వద్ద నుంచి ఎరిజిస్టర్డ్ సబ్బీ తెలుసుకుని తీసుకున్నారు. కాగా, జరిగిన మోసాన్ని తెలుసుకుని బాధితులు పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు ప్రారంభించి నిందితులను అదుపులోకి తీసుకున్నట్లు ఏసీబీ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సీబి రవి రాజు, ఎన్ డ్వి రమేష్ పాల్గొన్నారు.

వరికోల్ పల్లిలో గుప్త నిధుల తవ్వకాలు

■ విగ్రహాలు స్వాధీనం..
■ ఏడుగురిపై కేసు నమోదు

ఏప్రిల్ 13 : గుప్త నిధుల తవ్వకాల్లో స్వాధీనం చేసుకున్న వెంకటేశ్వరస్వామి, లక్ష్మీదేవి విగ్రహాలు

గృహ నిధుల తవ్వకాల్లో స్వాధీనం చేసుకున్న వెంకటేశ్వరస్వామి, లక్ష్మీదేవి విగ్రహాలు

వరికోల్ పల్లిలో గుప్త నిధుల తవ్వకాలు జరుగుతున్నాయి. ప్రభుత్వ నిబంధనల ప్రకారం ధాన్యం కొనుగోలు చేయాలని ట్రేడర్లు, వ్యాపారులకు తెలిపారు. పేర్కొన్నారు. త్వరలోనే సమస్యను పరిష్కరించి ధాన్యం కొనుగోలుకు చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. కార్యక్రమంలో మార్కెట్ లో అధికారి సరేంద్ర, మార్కెట్ కార్యదర్శి శ్రీనివాస్, తనూనె ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేస్తామని, ఎంపీ ఎంపీ సాధ్యం కాదని వ్యాపారులు తెలిపారు.